



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 МАЯ 1917 года

№ 197 (17782)

СУББОТА, 25 августа 1979 г.

Выходит ежедневно, кроме понедельника

Цена 2 коп.

Ударная вахта по заготовке силоса

ДЕНЬ ДЕСЯТЫЙ



Вчера нам сообщили из районных оперативных штабов:

НОВАЯ УСМАНЬ

Николай Андреевич Солнцев, коммунист, комбайнер колхоза «Подъем»...

ХОХОВСКИЙ

Иван Михайлович Бузов, механизатор колхоза «Красное знамя»...

ОСТРОГОЖСК

Алексей Кузьмич Ерохов, шофер колхоза «Трипольский»...

ГРИБАНОВСКИЙ

Супруги Виктор Васильевич, коммунист, и Людмила Федоровна Расхибины...

ВЕРХНИЙ МАМОН

По-ударному ведут перевозку массы супруги из колхоза «Заря коммунизма»...

\* Тревожный сигнал

ДОЛГАЯ РАСКАЧКА

Колхоз «Терновский» Терновского района...

ЗЕЛЕНАЯ МАТРЕВЬ ЗЕЛЕНОУЩА

Счет идет за минуты

2065 тонн кукурузного силоса заготавливает за 12 часов непрерывной работы уборочный комплекс...

4 ЧАСА 10 минут. Первая машина с зеленым грузом отправилась в рейс по маршруту плантации...

В колхозе «Дружба» настраивались на ударный труд. Коммунисты создали временные партия кормооблагодотельных комплексов...

На плантацию механизаторы прибыли рано и дружно. И сразу началась работа...

Начали убирать первую плантацию. Среди кукурузоводов района обладателем вымпела Юрия Гагарина стал Виктор Иванов...

В 8 часов 20 минут поступила первая обобщающая информация с совхоза. В обобщающей траншеи заложено свыше 350 тонн зеленой массы...

Напряженная работа обнаруживает факты и психологического порядка. Становится заметно, например, что от комбайна типа «Вихрь»...

В 15 часов уборочный комплекс обесценил закладку в траншею полутора тысяч тонн зеленой массы кукурузы...

В 16 часов 30 минут кукурузного силоса. Однако здесь с самого старта начались организационные неувязки...

На местах принимаются меры для усиления будущих зимних районов. Это очень важно. Но важно и полноценное осеннее кормление скота...

В августе суточные налов получают 11 килограммов. Успех коллектива объясняется прежде всего старательным трудом каждого животноводца...

ВЫВЕРЕННЫЙ РЕКОРД

Земли колхоза «Путь к коммунизму» Рамонского района...

ТАКЖЕ и с кукурузой. Отведено под нее всего 230 гектаров, но на каждом вымахади такие зеленые джунгли...

Перед кукурузоводами осталась одна, посланная, и наиболее главная задача — тщательно упаковать на зиму в две обобщающие траншеи девять тысяч тонн измельченной массы...

Создан уборочно-транспортный комплекс. Механизаторы и трактористы работают в две смены...

В составе комплекса — четыре самоходных комбайна КС-2,6 и один резервный. За плечами комбайнщиков 16 тракторов ЮМЗ-6 с тележками, ПТС-4, у которых на борту до 120 сантиметров...

Воз технику комплекса обслуживают сварщик и два слесаря — наладчика. С помощью АТУ-А 3904 они запроваживают машины и ведут технику.

Кукурузная плантация разбитая на загоны по 25 гектаров с тем расчетом, чтобы четыре комбайна выполняли свои дневные десятичасовые задания...

В МАНКОВ, заведующий отделом производственной работы и зарплата обкома профсоюз работников сельского хозяйства...

В ЛЮБЮВ, спец. корр. «Коммуны». Как ни старался на нем оптимистический Алексей Федорович Заборский...

В августе суточные налов получают 11 килограммов. Успех коллектива объясняется прежде всего старательным трудом каждого животноводца...

В августе суточные налов получают 11 килограммов. Успех коллектива объясняется прежде всего старательным трудом каждого животноводца...



ТРИНАДЦАТЬ лет работает на Воронежском моторном заводе коммунист Иван Александрович Смольянов...



НА СМЫКЕ. И. А. Смольянов (слева) беседует с ударником коммунистического труда, слесарем комсомольцем Михаилом Савиновым.

СООБЩЕНИЕ ОБЛАСТНОГО ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА КУКУРУЗЫ НА СИЛОС. ДАННЫЕ НА 24 АВГУСТА

Table with 2 columns: Location and Quantity. Includes rows for Каширский, Лисинский, Аннинский, Богучарский, Таловский, Боровский, Верхнехавский, Поворинский, Малешиевский, Бутурлинский, Панинский, Новохоперский, Рельсинский, Кантемировский, Бурнаковский, Павловский, Жирновский, Ермаковский, Поворинский, Новоусманский, Грибановский, Панинский, Острогожский, Рамонский, Мокшанский, Мокшанский, Терновский, Панинский, По области.

ОТСТАЮТ — хозяйства Подоросского, Терновского, Россошанского, Каменского районов.

Первая графа — это зеленая масса кукурузы в центнерах и главу, вторая графа — процент выполнения суточного задания.

1022 ТОННЫ В ДЕНЬ

С каждым днем нарастают темпы закладки кукурузного силоса в эртышском колхозе «Красный курсант».

Среди водителей отличились М. И. Хоперский, М. А. Воронин, В. С. Родулин и другие товарищи. Каждый из них перевез за день 80-90 тонн корма.

В ИТКОНИИ. М. ЛАПИН, внеш. корр. «Коммуны».

доброе поглядывали на часы и... председателя. Не оказалось в траншеи и поминков шоферов, чтобы стянуть с кузовов ремни мешки. Одиному же пенсионеру — колхознику нельзя было управлять. Пришлось какое-то время самим председателям и заму помогать шоферам.

Летний варок разделен на два загона. В каждом с двух сторон — кормушка. В загоне, где кормится высокопродуктивные коровы, в одной кормушке — подвяленная зеленая масса многолетних трав...

В емкости — патока, разведенная водой. В этой смеси разбито на две группы коровы. Когда коровы слышат звяк «лактометра», то специально корма, вращаясь, вновь покрывает емкость смесью.

Кроме того, в районе каждой симменталки по 300 граммов зернофуража на надоемный литр молока. Сейчас налов на ферме превышает 14 килограммов в день.

Этому надо учиться. Коллективный корреспондент — грибановская районная газета «Знамя труда».

ОТЛИЧНО трудится на станции Георгий-Деж бригадир-электромеханик Станислав Дмитриевич Александров.

Ему присвоено высокое звание ударника, он избран партгрупоргом. Высокий авторитет Станислав Дмитриевич заслужил в коллективе своей ударной работой по обеспечению бесперебойного пропуска поездов и безопасности их движения.

ИНИЦИАТОРЫ ДЕРЖАТ СЛОВО

В октябре прошлого года переломные рабочие часы № 19, коммунисты — слесари А. К. Пихачев, Н. Ф. Хрипушин, В. С. Елисеев и электросварщик А. Ф. Кузьмин...

Инициатива переломных производственников, высказанная Н. В. Пополкиным, — встретилась горячее одобрение в коллективе. Этому способствовала и большая организационная, воспитательная работа, проведенная руководством пещи, парторго и другими общественными организациями по распространению этого почина.

В результате еще 27 человек поддержали ценное начинание, наместили в своих обязательствах выполнить пятилетнюю программу пещи.

На состоявшемся на днях в Воронежской республиканской совещании специалистов и работников сахарной промышленности рассмотрены вопросы и выработаны рекомендации, относящиеся к проведению заключенной народнохозяйственной программы — уборки, заготовки и переработки сахарной свеклы.

В ходе обмена мнениями, в числе прочих вопросов и предложений, рассмотрены конкретные меры эффективного использования прогрессивных методов работы по опыту животноводческих мастеров сельского хозяйства и староженов, шитовских механизаторов.

В работе зональных совещаний принимают участие: председатели облисполкома А. М. Воронин, секретари обкома КПСС И. Ф. Юдин, В. Г. Сарычев, заведующие отделами обкома КПСС А. П. Казымин и И. М. Шабанов, начальники областного управления сельского хозяйства В. Н. Стригина, первый заместитель начальника этого управления И. М. Юдинченко.

Панинский район

И все же коллектив фермы числится в отставании. Почему? В отдельные знойные дни не хватает воды, с перебора поступает зеленая подкормка.

До конца года нужно надоем 2720 килограммов молока. Коллектив фермы нацелен на то, чтобы в августе — сентябре погасить задолженность.

В 6 часов утра, когда завершается утренняя дойка, выпоенные коровы на пастбище. В 10 часов на ферму поступает зеленая подкормка в расчете 50 килограммов на корову. Завозят также по 10 килограммов кормовой свеклы с ботвой, которую мы сами выращивали на приусадебном участке. Даем коровам по одному килограмму фуража.

Надледить четкое снабжение фермы волей обязан в первую очередь заведующий производственным участком А. Д. Буйлов. З. ФЕДосОВА, заведующая МТО № 1 колхоза имени Фрунзе.

Богучарский район. Коллектив пятой молочно-оводческой фермы совхоза «Первомайский» на деле осуществляет лозунг «Работать без отставаний». Все мастера машинного доения выполнили свои обязательства. Например, Л. И. Сидельникова выдала 325 килограммов молока по обязательству фактически надоила в июле 399 килограммов от каждой коровы. Т. М. Хайстова — 380 по обязательству 375. М. Ф. Купцова — 400 вместо 375 килограммов. В целом по ферме было получено по 370 килограммов молока от каждой коровы.

Грибановский район. Минувшая очередная неделя августа. Катится к коню лето, но не убывает молоко на третьей МТО совхоза «Павловка». 14 килограммов от каждой симменталки в день — почти вдвое больше, чем в среднем по району. Коллектив второй фермы колхоза «Красный Октябрь» молочной фермы колхоза «Красноармейский» и МТО 1 колхоза «Победа» замыкают районную сводку. Здесь низкие наловы. Большинство ферм — их оказалось 28 — не выполняют своих обязательств. Район ежедневно неоплачивает за сепараторные пункты 370-380 центнеров молока. Потери, как видите, огромные. Между тем выдано есть все возможности повысить сейчас продуктивность животных. Основанием этому является опыт колхоза имени Докучаева Таловского района, где недавно были и грибановцы. Они побывали в ферме лагерной оной в день. Стало там известно, что в группе коров в одной находится высокопродуктивные и новотельные коровы. Район для них составлен с расчетом получения максимальных наловов. И. КРИКУНОВ.

В «Коммуну» поступают письма с откликами на статью «Каким сегодня быть агитатором...»

# ДО УМА И СЕРДЦА КАЖДОГО

Искренняя убежденность, личный пример агитатора — вот главные условия партийного внимания к судьбам людей, делом производятся, партии и государства — вот что должно волновать и привлекать к нему человеческие сердца, поубавлять каждого к активности. Страница «Каким сегодня быть агитатором» по моему мнению, как раз и нацелена на то, чтобы путем коллективного обсуждения, осмысления лучшего опыта поднять уровень действительности политической агитации. Инициатива эта достойна поддержки.

Будем надеяться откровенно: немало еще улучшений, недостатков имеется в агитационной деятельности, в это следует вносить результаты мероприятий — культурно-просветительных, атлетических, антиалкогольных и других. Между тем эти лекции, доклады, поездки на веревочке, на лыжах, в санях, в горах, в богатых условиях, боремся с влиянием среды тех, кто эти и не злоупотребляет. Иными словами, мы недооцениваем индивидуальную работу с людьми.

Есть на этот счет верное предложение: доходить до каждого человека. Оно с новой силой подчеркнуто в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». Без этого невозможно повышение эффективности политической работы, признать ее новую силу, остроту.

Кто же обязан этим заниматься? Конечно, все активисты идеологической работы, скажем, секретари партийных организаций, партработники, лекторы, докладчики, политинформаторы, пропагандисты. Но, увы, на практике только всеобщий индивидуальный охват не получается. Наверное, потому, что попросту не хватает сил, времени. Убежден, что в этих условиях можно использовать агитаторов. Эта самая многочисленная группа идеологического актива. Она работает в гуще массы, где каждый день встречается с конкретными товарищами из бригады, участка, смены или по месту.

Разумеется, и среди агитаторов есть любители, проводящие беседы с наибольшим числом работников. Они считают, чем больше людей «охватят», тем лучше. Но, я думаю, это не так. Хотя массовые беседы выглядят внешне эффектно, особенно для отчетов, то в отношении результатов, можно поспорить. Трудно во время их проведения установить душевный контакт со всеми, не каждый может высказаться, задать вопрос, поспорить. Как я думаю?

В нашей стране сборок сборщиков покормок. Работает шесть часов без обеденного перерыва. Потому проводят беседы только лишь до начала и после смены. Редко, лишь по особым случаям, приглашают на беседу всех сборщиков. Надо сказать, что в условиях работы на откровенное собеседование. Незаметным образом поворачивая из разговора в нужное русло. Считаю, что пять-шесть человек — это наиболее подходящее число участников беседы. Конечно, индивидуальное участие, конечно, предпочтительнее. Разумеется, не забываем в газету или бюллетень.

Всегда не обязательно, думается, агитатору готовить себе специальную аудиторию. Идет рабочее собрание или заседание товарищеского суда. Почему не попросить слова? Это отличное место и повод для выступления агитатора. Так и поступают.

Как-то разбирали в шахе на товарищеском суде сборщика Василия Толодуровича за выпитый и проглоченный. Остро, без скидок я покритиковал его, а завод и тем, что позволил пить, не наказав людей на несоблюдение поведения. Суть в чем? Пропадает Василий и слепо просит кого-то из мастеров поспешить: отхватили долгу, отработав за прогул в неурочное время. И я никакого взыскания не выношу, разрешаю отработать. А такое поведение, конечно, не поощряет человека в ином направлении. Выводы надо сделать, что его всегда прощают. Если спросить, есть ли какой-то комплекс

рекомандаций или система ведения индивидуальной работы агитатора, то беру на себя ответственность сказать, такой комплекс нет. Слово тут обаяние сказать партийные комитеты, ученые, работники гуманитарных кафедр. Нам нужны научно обоснованные рекомендации на этот счет.

Известно, что на сознание человека оказывают влияние газеты, журналы, книги, радио, телевидение, лекция. Но воздействует и другой источник информации — беседа людей между собой на работе, по месту жительства или в семье. Как правило, эти потоки информации совпадают, а нередко и расходятся. Тут велика роль общения агитатора с отдельными людьми, чтобы прозелит не надорвался влиянием, настроением. Умею мало убедить человека в правильности того или иного положения. Он должен добиться, чтобы ты и действитель, поступаешь в жизни в соответствии с общественными, производственными интересами.

Был такой случай. Унадел я, что квалифицированный сборщик В. И. Каширин, проработавший на заводе лет десять, собрался уволиться. Кто-то внушил ему мысль, что на стороне он быстрее получит квартиру. Начал его разублаждать, куда бы ты ни пошел, где найдешь «с нуля», будешь занесен в очередь на жилье. А у тебя на шпине завод и жена работает, и двое детей. Уходом с работы ты лишь оттянешь решение этого вопроса. Рассказал ему о том, как я был в министерстве, где первый заместителем министра обещала помочь заводу в строительстве жилья. Согласился сборщик, остался.

На мой взгляд, постановление ЦК КПСС по идеологической работе очень верно отмечает, что у нас недостаточно действенно ведется массово-политическая работа по освещению так называемых, как укореняя, научно-технического прогресса, повышение производительности труда, эффективности и качества работы, экономии и бережливости. А ведь так же индивидуальная работа с людьми по передаче передового опыта дает большой эффект. Особенно такого, который сам хорошо знаешь, когда сам практически можешь показать прогрессивные приемы труда.

Наши заводские сборщики покормок Н. И. Золототубов, Н. И. Дугин и я выступили с докладом в зале 3,5 лет пятилетия — за два года. Затем взял другое личное обязательство: в 1979 году и за четыре месяца будущего года, к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, собрать сверх плана не менее шести тысяч покормок. Но мне стало не по себе, как будто, что результаты многих товарищей по работе ниже моих. Взял у мастеров списки тех, кто нуждается в помощи. Это оказались в основном молодые рабочие. Каждому лично показал свои приемы работы. Производительность труда у многих заметно повысилась. Например, сборщик Молочков, у которого раньше не выходила операция по закатке бортов покормок, теперь выполняет норму как я, на 180 процентов.

В журнале «Партийная жизнь» я читал, что в некоторых партийных организациях руководители агитколлективов утверждали директоров, секретарей, политинформаторов, не выходя из кабинета. В этом хозяйстве грубо нарушается технология закладки сил, совершенно не уделяется внимание организации социалистического соревнования среди механизаторов. Газета называет конкретные виновников недостатков.

Не забывают грибовские журналисты и об освещении таких важных вопросов, как качество сборки покормок. Они ведут специальную рубрику «Качество заготовляемых покормок».

Умею ведут тему заготовки покормок аннинская, богучарская и каширская районские газеты.

Шляпный завод.

В. ФЕЛОСИХИН, агитатор третьего участка бортового цеха лауреат Государственной премии СССР.

## Воздушные топографы

Самолет Ан-24 на малой высоте в небе летит над полями, оврагами, перелесками, речками. Это воздушные топографы с помощью аэрофотоисъемки ведут изометрические профилирование местности, профилирование населенных пунктов, мелиоративных и орошаемых земель, почвенных разностей и геологических структур, грунтовыми картами, имеют возможность, не выходя на место, определить качество и продуктивность сельскохозяйственных земель и лесов, угодий. В результате создается возможность выбирать трассы, что значительно облегчает работу строителей, а потом и водителям выстроившихся.

Десятислонный травок и мест для мостов, переделов и мелиоративных работ на территории Воронежской, Курской, Липецкой, Белгородской, Ростовской областей. Не выходя из кабинета, можно увидеть маршрут строительства обхода вокруг города Астрогожского района Митрофановка — Кантемировка, Белгород — Короча, Россошь — Ровеньки, — почти через всю Украину.

Они печатают районные материалы, отчеты руководителей отделов хозяйства о ходе заготовки кукурузного силоса, публикуют оперативные сводки и выступления самих участников «зеленой жатвы».

Журналисты нижегородской районной газеты «Ленинский труд» больше внимания уделяют моральному поощрению передовиков ударной жатвы по заготовке кукурузного силоса. В одном из своих последних номеров газета «Ленинский труд» опубликовала в честь годовщины 2630 тонн силоса, крамеево, редакцией и правительством районной газеты «Ленинский труд» и правительством районной газеты «Ленинский труд» и правительством районной газеты «Ленинский труд».

Отдавая должное передовикам, газета вместе с тем подвергает острый критику неурядицы на заготовке кормов. В одном из последних номеров под рубрикой «Всем тревогу» напечатана корреспонденция «Плоды неограниченности», в которой подвергается критике недостатки в организации работ по заготовке кукурузного силоса в колхозе «Львы» Ленинского района. В этом хозяйстве грубо нарушается технология закладки силоса, совершенно не уделяется внимание организации социалистического соревнования среди механизаторов. Газета называет конкретные виновников недостатков.

Умелое и оперативное освещение названного районными газетами главной задачи дня — заготовки кукурузного силоса заслуживает всяческой поддержки и широкого распространения. Необходимо, чтобы каждая газета на номере в номер показывала, как труженники села борются за каждый центнер кормов, обращая особое внимание на качество заготовляемого силоса. Вокруг также систематически показывать деятельность партийных организаций, регулярно писать охоту работу передовиков, агитаторов, политинформаторов, лекторов, культуртреватриков — все идеологические силы.

Умелое ведение темы заготовки покормок аннинская, богучарская и каширская районские газеты.



Павловск, Венгеровский район, Ступинский, Атомградский, Воронеж — Москва.

Окончен полет с отснятой пленкой. Изготавливаются снимки местности, по которым инженеры-геодезисты Татьяна Савина, Евгений и Антонина Борисовна Рыжкова с помощью стереопроектора «Восста», вычерчивают стереомодель и по ней выкладывают рисунок плана работ на изучаемой территории транспортного места, так необходимого для проектирования.

Так, с применением фотографии при ландшафтном проектировании автомобильных дорог значительно облегчается и упрощается трудный и долгий процесс полевой работы геодезистов, геологов, гидрологов.

На снимках воздушные топографы (слева направо) А. С. Доронин, А. И. Метельник, Е. И. Гуртовой обсуждают маршрут очередного вылета; инженеры-геодезисты С. Е. Борова (справа) и А. В. Рыжкова у стереопроектора.

И. П. ГРАБОВ, Фото автора.

## \* По страницам районных газет ВАЖНАЯ ТЕМА

В области продолжается объявленная обкомом КПСС и облкомхозом ударная жатва по заготовке кукурузного силоса. Как же освещает эту важную сельскохозяйственную кампанию районная печать?

Оперативно, по-деловому пишет об ударной жатве грибовская районная газета «Ленинский труд». В ее последних номерах можно прочитать самые разнообразные публикации о заготовке кормов. В передовой «Зеленая жатва» дан глубокий анализ положения дел с заготовкой кукурузного силоса в районе. Газета не скрывает, что такое теплосилово о тех, кто, не жалея сил и энергии, трудится по-ударному. Лучшие механизаторы редакции ругают именные портреты. В номере от 23 августа газета сообщает, что приватизированный адрес направляет жезла-ураган, сменяя стремительно работу высокопроизводительно, зная достояние место в сорванном. На Великом склоне сразу уже 80 гектаров скошенной кукурузы.

Умелое и оперативное освещение названного районными газетами главной задачи дня — заготовки кукурузного силоса заслуживает всяческой поддержки и широкого распространения. Необходимо, чтобы каждая газета на номере в номер показывала, как труженники села борются за каждый центнер кормов, обращая особое внимание на качество заготовляемого силоса. Вокруг также систематически показывать деятельность партийных организаций, регулярно писать охоту работу передовиков, агитаторов, политинформаторов, лекторов, культуртреватриков — все идеологические силы.

Умелое ведение темы заготовки покормок аннинская, богучарская и каширская районские газеты.

## ПО ЛИЧНЫМ КОМПЛЕКСНЫМ

На промышленных предприятиях нашей области все более широкий размах получает патристическое движение под девизом: «Работай инициативно — инженерную поддержку». Активное участие в нем принимают научно-техническая общественность предприятий и организаций, объединяются результаты конкурса, проведенного областным советом НТО Машпром, на лучшие личные и коллективные планы на текущий и следующий периоды. В одном из своих последних номеров газета «Ленинский труд» опубликовала в честь годовщины 2630 тонн силоса, крамеево, редакцией и правительством районной газеты «Ленинский труд» и правительством районной газеты «Ленинский труд».

Умелое и оперативное освещение названного районными газетами главной задачи дня — заготовки кукурузного силоса заслуживает всяческой поддержки и широкого распространения. Необходимо, чтобы каждая газета на номере в номер показывала, как труженники села борются за каждый центнер кормов, обращая особое внимание на качество заготовляемого силоса. Вокруг также систематически показывать деятельность партийных организаций, регулярно писать охоту работу передовиков, агитаторов, политинформаторов, лекторов, культуртреватриков — все идеологические силы.

Умелое ведение темы заготовки покормок аннинская, богучарская и каширская районские газеты.

# НИКАРАГУА С НАДЕЖДОЙ СМОТРИТ В БУДУЩЕЕ

БУЭНОС-АЙРЕС. Фашистская злота. Чили совершила новое преступление. В результате зверских пыток в стенах Пиночета патриот Федерико Альварес арестован 15 августа этого года.

Как заявили представители духовенства в Сантьяго, убийство Ф. Альвареса — это лишь один из многих тысяч подобных случаев, происходящих в Чили. Они потребовали от хунты немедленно положить конец кровавым преступлениям и в противном случае беззастенчиво в стране.

АДИС-АБЕБА. Сырьевые запасы Африки должны способствовать экономическому прогрессу и устойчивому развитию стран континента, заявил министр образования Эфиопии Гошу Вольде. Он выступил на открывшемся здесь в среду двудневной встрече по проблемам использования минеральных ресурсов Африки.

Перед африканскими правительствами, подчеркнул он, стоит задача выработать программы добычи и использования своих природных богатств с целью укрепления экономической самостоятельности государств континента.

ГАВАНА. Со значительным опережением графини работают кубинские географы, прокладывающие через

согласились в июле заявки на транспортные средства, превышающие все на автомашины и самолеты.

Согласные заказов на промышленные товары неизбежно приведет к росту безработицы в стране. Особенно тяжело положение сложилось в автомобилестроительной отрасли. В стране уже уволено несколько десятков тысяч рабочих.

КАИР. В результате серьезного названного районными газетами главной задачи дня — заготовки кукурузного силоса заслуживает всяческой поддержки и широкого распространения. Необходимо, чтобы каждая газета на номере в номер показывала, как труженники села борются за каждый центнер кормов, обращая особое внимание на качество заготовляемого силоса. Вокруг также систематически показывать деятельность партийных организаций, регулярно писать охоту работу передовиков, агитаторов, политинформаторов, лекторов, культуртреватриков — все идеологические силы.

Умелое ведение темы заготовки покормок аннинская, богучарская и каширская районские газеты.

Умелое ведение темы заготовки покормок аннинская, богучарская и каширская районские газеты.

не продержится у власти и Моея, грабеж стал постоу безудержным. Из банков были изъяты и переведены за границу огромные суммы в долларах, фунтах стерлингов, немецких марках, французских франках.

После падения режима Сомосы в местных банках было всего около трех с половиной миллионов долларов. Это количество было переведено в США, Чили, Испанию. Но ни один из них не будет оплачен народом Никарагуа — твердо заявляло правительство национального возрождения.

НЕСМОТЯ на тяжелое положение, выпавшее на его долю, никарагуанский народ неустойчиво оптимистично. Страна изнемоет: прищип конен господству кровавого режима, начавшегося новой жизнью, полная свобода и демократия. С невиданным энтузиазмом население влезло за возрождение разрушенного хозяйства.

Идет подготовка к проведению аграрной реформы, которую так жутят сельские жители. 70 процентов никарагуанцев — сельские жители. Рабочие, служащие, артисты, студенты, профсоюзники, защитники завоевания революции, пресекая провокации внутренней и внешней реакции, солидарно выступают против вместе с тем активно участвуют в восстановительных работах. Никарагуа с надеждой смотрит в будущее. Эрик МОР, корр. АПН, Сан-Хосе.



